
Referat fra bestyrelsesmøde den 5.8.2024

Til stede:  Hans, Peter W, Jens Peter og Karin

Næste møde:  den 2. 9. 2024 mandag kl. 19.00 

1. Landsskuet:
Resultatet efter forplejning og køb af bolsjer bliver ca. 10.000,-
(Der blev ikke solgt sensommer- og lynghonning, idet hele lagerbeholdningen blev 
kasseret).
Der er ca. 100 ps. bolsjer tilbage.

Mødet inden i ustillingsudvalget bør omfatte både bemanding og kontrol/pakning af 
diverse mat. Så manglende mat. kan nå at blive bestilt hjem og arbejdet med at få alt 
med bliver lettere, hvis det er samlet et sted.

Fremover laves et opfølgningsmøde 1 mdr. tid efter Landskuet, hvor deltagerne i    
bemandingen af standen på Landsskuet mødes og evaluerer både m.h.t. ris, ros og 
nye ideer mv. 

Plakaterne, som bruges, skal have ændret domænet, idet ”WWW.Honningbien.dk” 
ikke findes. Det er en gammel fælles domæne adresse, men det skal fremover være 
”WWW.Herningbien.dk”

Vi overvejer alle, om vi har ideer til mere synlighed. Synlighed fra alle 3 (4) sider, 
idet vi har en rigtig god beliggenhed.

Der blev efterlyst bolsjer med kun honningsmag. Flere gik forgæves.

Karin arbejder videre med ønsket fra kunderne om, at vores skilte fremover 
indeholder en QR-kode, som de kan skanne for at lette betalingen med Mobil-pay.
Flere havde svært ved at finde os/få os som mulighed på deres telefon.

2. Grøn inspirationsdag:
Grøn Inspirationsdag – et arrangement for daginstitutioner i Herning Kommune
Det er onsdag den 28. august fra 9.00 til 13.00 ved Løvbakkecentret.
Hans finder nogen til at bemande standen

3. Naturens dag:
Naturens Dag – En dag i naturen for familier
Det er søndag den 8. september (Hans har ikke tidspunktet endnu)
Bemandingen findes i udstillingsudvalget  og bestyrelsen (Peter og Karin er 
interesseret)

4. Program for de næste par mdr.:
Mandag den 19.8. ser vi til bierne på lyng.
Medlemmerne medbringer selv kaffe og te.
Karin tager kage med.

Hans arrangerer en ”Hjortebrøletur” til Ovstruptårnet, Bindstovvej 20
evt. mandag den 23.9

http://WWW.Honningbien.dk/
http://WWW.Herningbien.dk/


Det kasserede honning kan bruges til Mjødproduktion.
Der laves Mjød i løbet af efteråret/vinteren, Peter W. har ansvaret for det.
Det skal være med max 10 deltager af gangen.
Mjøden kan bruges ved diverse arrangementer i klubben.

5. Ansvarlig for honninghåndtering:
Forslaget blev: Niels Peder, Hans og Jens Peter i fællesskab
med NP som den hovedansvarlige.

5a. Honningudvalg
Vi bør nedsætte et honningudvalg, som kan arbejde videre med punkterne under 
5b samt andre ting omkring honninghåndtering i klubben.

5b. Honningbehandling - ”Fremtidsvisioner og krav vedr. honningbehandling i klubben” 

Vi har et kæmpe problem omkring vores honningkvalitet.

Slyngerummet bør moderniseres og gøres rengøringsvenligt.

Læs DBF’s vejledning omkring slyngerum

Bl.a. bordplader,væge, gulve skal kunne gøres ordentlig rene

Et stativ til brug ved rengøring af mat med højtryksrenseren frem for, at det ligger på 
”jorden”

Hvordan opbevarer vi honningen optimalt

5c. Antal bifamilier
Følgende spørgsmål skal overvejes til næste møde:
Hvor mange bifamilier skal vi have stående i klubben?
Hvem bestemmer antallet?
Hvad er bestyrelsens holdning?
Bigårdsudvalgets holdning?

6. EVT
Blomsterbrak. Skal vi have det ordnet?
Der skal være noget til bierne at flyve.


